



Глубокоуважаемый Ветров Анатолий Николаевич!

Российская Академия Естествознания приняла участие в выставке BOOKEXPO AMERICA 2019, (США, Нью-Йорк, 29-31 мая 2019 года).

Российская Академия Естествознания, традиционно являющаяся участником крупнейших и наиболее значимых мировых книжных событий, представила расширенную экспозицию научных и учебно-методических материалов на выставке BookExpo America 2019 (США, Нью-Йорк).

С 29 по 31 мая 2019 года в одном из крупнейших выставочных центров Jacob K. Javits convention center of New York прошла международная книжная выставка BookExpo America 2019. Мероприятие организовано и проведено Американской ассоциацией книгоиздателей. Ведущие политические, культурные и научные деятели поддерживают проведение выставки и принимают в ней участие.

BookExpo America – один из ведущих мировых книжных форумов. В работе мероприятия принимают участие ведущие авторы и крупнейшие издатели научной литературы. Для представления на экспозиции BookExpo America отбираются лучшие издания со всего мира.

Первая выставка BookExpo America состоялась в 1947 году, после чего она ежегодно проводится в крупнейших городах Соединенных Штатов Америки (Нью-Йорк, Вашингтон, Лос-Анджелес, Чикаго). Мероприятие традиционно получает широчайшее освещение средствами массовой информации всего мира и вызывает активный интерес общественности.

Проведенная в 72-й раз выставка BookExpo America стала всемирной площадкой, посвященной технологиям и тенденциям книгоиздания, распространения и вопросам авторских прав. Значимое место в работе мероприятия заняла сфера научной и научно-учебной литературы. Отличительной особенностью BookExpo America является глобализация и представление участников из всех ведущих стран мира.

Организаторами выставки для участия в мероприятии приглашены и приняли участие более 500 заинтересованных лиц и издателей более чем из 60 стран мира. В рамках форума проведено более 100 круглых столов, посвященных актуальным вопросам современного книгоиздания. **Сотрудники Академии Естествознания приняли активное участие в обсуждении вопросов издания научной и учебной литературы, а также обеспечили продвижение и популяризацию книг своих авторов на международных площадках.**

Российская Академия Естествознания стала единственным официальным участником, представившим Российскую Федерацию на мероприятии такого масштаба, что вызвало повышенный интерес специалистов и посетителей выставки к стенду РАЕ. Представители ведущих международных издателей проявили заинтересованность в сотрудничестве с РАЕ, обращались с просьбой предоставить контактные данные авторов, книги которых представлены на стенде Академии.

В рамках реализации решений Президиума РАЕ о содействии и осуществлении информационной поддержки учёных и преподавателей, являющихся авторами учебной и научной литературы, а также учитывая актуальность, научную и педагогическую значимость, Ваше издание

Технология когнитивного моделирования для финансового анализа и аудита организации

отобрано для представления на BOOKEXPO AMERICA 2019. Аннотация Вашей книги вошла в каталог BOOKEXPO AMERICA 2019, (США, Нью-Йорк, 29-31 мая 2019 года).

Вы, как участник выставки, можете заказать высылку Вам «Сертификата участника BOOKEXPO AMERICA 2019, «Золотой» Медали выставки, а также специального каталога «BOOKEXPO AMERICA 2019», содержащего аннотацию Вашего издания.

С уважением и благодарностью за сотрудничество,

Главный учёный секретарь РАЕ

Стукова Наталия Юрьевна

E-mail: stukova@rae.ru +7-968-703-84-33; 8-(499)-704-13-41; 8-(499)-709-81-04